

『22 ゼロからはじめる！クイックマスター 人文科学』(KU21653)

訂正表

2022年07月11日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 25	(1) 応仁の乱 1行目	誤	弟義視と善政	2022/05/26
		正	弟義視と義政	
P. 132	No.1 肢2	誤	項羽が相次いで長安を占領	2022/06/7
		正	項羽が相次いで咸陽を占領	
P. 195	地図中の数字	誤	10 11 12	2022/07/11
		正	10 を削除, 11→10, 12→11	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。